
Santo André - SP

Pesquisa Quantitativa

19 de Março de 2025

PESQUISA DE AVALIAÇÃO DE 
GESTÃO



DADOS GERAIS

Data de Campo 18 e 19 de Março de 2025

Amostragem: 800 Entrevistas

Margem de Erro: +/- 3,0 pp

Nível de Confiança: 95%

Estatística Responsável: Isabela Zara Cremonese (10839)

47%
53%

Homem

Mulher

50

36

24

Mais 5
SM

2 a 5 SM

Até 2 SM

27

46

27

60 anos ou
Mais

35 a 59 anos

16 a 34 anos

27 48 25.

Até Fundamental Completo Até Médio Completo

Superior Incompleto ou Mais



POUPATEMPO DA SAÚDE



VOCÊ CONHECE O POUPATEMPO DA SAÚDE?

89%

11%

SIM NÃO



QUAL AVALIAÇÃO VOCÊ FAZ DO PROGRAMA 
POUPATEMPO DA SAÚDE?*

82%

8%

10%

ÓTIMA / BOA RUIM / PÉSSIMA REGULAR

*apenas para quem conhece o programa



QUAL É O MAIOR BENEFÍCIO QUE VOCÊ SENTIU 
COM O POUPATEMPO DA SAÚDE?

9%

5%

6%

12%

14%

54%

Nenhum

Outros

Melhores Estruturas

Facilidade na Marcação de Consultas

Mais Especialidades

Rapidez no Atendimento
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